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A bukottak akciója.
Ellentétek.

A kigondoló bizottság, amelyet 
Tisza István gróf tegnap délután 
ülésre hivott össze — hir szerint — 
vállalta a miniszterelnöknek azt a 
kívánságát, hogy a szabadelvű párt 
a felirati javaslatot nem fogadja el. 
A bizottságnak az a terve, hogy a 
pártértek ez-let elé ezt az indítványt 
terjeszti. A pártban azonban nem 
kevés azoknak a száma, akik éppen 
ellenkező véleményen vannak. Ezek 
azt tartják, hogy a pártnak a 1Ö1- 
irati javaslat tartalmához hozzá kell 
járulnia, mert a szabadelvű párt 
som tagadhatja azt a tagadhatlan 
tényt, hogy a parlament ez idő sze­
rinti többsége a nemzet akaratát 
képviseli.

A pártnak egy nevesebb tagja 
a várható izgalmas vitáról a kö­
vetkezőket mondotta tudósítónknak:

— Megmentik a tétlenséget és 
a hallgatást. Nem tehetjük tönkre 
a reputációnkat s nem viselhetjük 
el a vádat, hogy Bécset szolgáljuk 
és nem a nemzetet. Tisza elvégre 
megengedheti magának ezt a — 
mondjuk — luxust, neki már nem 
árt. Ám mi fölemelt fejjel akarunk 
a választóink elé lépni s a szemük 
közé akarunk nézni. Többen meg­

beszélgettük a dolgokat s abban 
állapodtunk meg, hogy a fölirati 
javaslatot elfogadjuk. Molecz Danit 
fölkértük, fejtse ki az álláspontun­
kat a ma esti értekezleten. A fel­
iratban semmi olyan nincsen, amit 
mi a programraunkba bele nem 
illeszthetnénk. A föliratot minden 
szabadelvű párti politikus bátran 
aláírhatja. Az ellen nincs kifogá­
sunk, ha hangsúlyozzuk, hogy nem 
lévén trónbeszéd, a képviselőház 
feliratot sem intézhet a koronához, 
de" ebbe is csak úgy egyezhetünk 
bele, ha ugyanakkor a szabadelvű 
párt azt is kijelenti, hogy a föl- 
irati javaslat tartalmát, a benne 
kifejtett követeléseket a magáévá 
teszi. Molecz Danit, aki már két 
ízben volt főispánja a mi állás­
pontunknak, Tisza eddig mindig le 
tudta venni a lábáról, ma azonban 
nem engedünk, nem. Hogy a ki­
gondoló bizottság mit határozott el 
és mit fog a mai értekezlet elé 
terjeszteni, tudjuk.

Ezek az urak egyre íitkolódz- 
nak. Nem mernek szint vallani, 
csak akkor, amikor a pártot vagy 
legalább a párt egy részét már 
megdolgozták. Mi ma este föltétle­
nül előterjesztjük a mi különvéle­
ményünket. Ha az értekezlet lesza­
vaz is, nem baj. Elegen leszünk

arra, hogy Tisza István bukására 
párt is rátegye a pecsétet. Ha 
miniszterelnök vagy a párt elnöke 
fölvetné, a partkérdóst, nos, akkor 
mi levonjuk a konzekvenciákat és 
kilépünk. A számbeli erőnkkel tisz­
tában vagyunk. Mikor a Ház a lex- 
Dániel eltörlését megszavazta, a mi 
pártunkból közel hetvenen nem sza­
vaztak. E hetven képviselő három- 
negyed része szándékosan maradt 
el a szavazásról. Ezek a mi embe­
reink,

Molecz Danit is megkérte tu­
dósítónk, mondja el, mi a terve. A 
képviselő ur válaszát itt adjuk :

--- Az az értesítése, hogy este 
felszólalok, helyes. Meg fogom tenni. 
En nem törekszem a pártegység 
megbontására, híveket nem keresek 
és nem toborzok az ón álláspon­
tomnak. Egyik-másik képviselő- 

' társammal megbeszéltem a dolgo­
kat, de ezek mindannyian osztják a 
felfogásomat. Nem tudom, hogy a 
kigondol ó-bizottságunk ma este mi­
lyen indítványt terjeszt a párt elé, 
nekem ós elvbarátainknak az az 
álláspontunk, hogy mi a fölhat kö­
veteléseit elfogadjuk. Az, hog’y eze­
ket a követeléseket nem a mi pár­
tunk foglalta pontokba, nem ok arra, 
hogy azt a hitelt keltsük akár az 
országban, akár egyebütt, hogv

Debreceni író müve.
Jeanette.

1’árisi történet egy felvonásban. Irta és zenéjét 
szerzetté Farkas Imre. Bemutató előadása a nép­

színházban 1905. Április 27-én.
A szerző ismert szerénysége által su­

fnivá a Színházi lapokban következőleg irt: 
■ A Jeanetteuek előbb a dalai termettek meg. 
Ot apró igénytelen dalocska. Szövegük na­
gyon eltérő, de sokáig élt lelkemben a vágy 
egy kis darabban, egy kedves leánytól hal­
lani őket. így született meg Jeanette alakja 
és muzsikus barátjai. Azt a derűs, szerel­
mes hangulatot próbáltam belehozni, moly 
csak egyszer lep meg bennünket az életben, 
a fiatalság, a nagy fiatalság egyszer virító 
tavaszát, mindent föláldozó forró szerelmi 
mámorát.

Tisztában vagyok jelentőségével, tu­
dom, hogy igen igénytelen apróság az egész 
és ha era:, egy szív jő hevesein» dobogásba, 
vagy. egy újkon legei, mosolygást, észre­
venni — c. lom cl vü- érve.“

így irt a szerző. De másként ítélt a 
publikum.

A f: „göny felgördül s zongoránál lát­
juk ülni Jemit (Szirmai), a mint componál-

n
h

gat. Majd berepül az ötödik emeleti kis 
padlásszobába Jeanette (Petráss Sárika) s 
pajzán jó kedvel ugrik Jean nyakába s egy 
csókzáport zudit rá. Ezen ötödik emeleti kis 
padlásszoba az igaz szerelemnek a tanyája. 
A boldog köt bohém: a szenezerző Jean és 
a kalapdiszitéssel foglalkozó Jeanett szere­
pel az igaz szerelem megtestesítőjeként. Sze­
génységükben is rendkívül boldogak. Jean 
leszalad teáért, miután Jeanette már hideg 
felvágottat pakolt ki egy knlapskatulyából s 
miközben toázgatnak, előadja Pierro (Páz- 
mán) szerelmi bánatát. Majd megjelenik 
Mister Block (Lubinszky), a víg muzsacsarj 
nők igazgatója és fényes feltételekkel szer­
ződteti Jeanette!. Nagy az öröm, de véget 
vet ennek az, hogy Jean a bánatos Piorre 
gondol s mikor feltárja szivét Jeanetteuek 
és félelmének ad kifejezést Jeanette jövő 
szerelme iránt, akkor Joanettben ismét erő­
sen fellobban a szerelem tüze és a mesés 
feltételeket tartalmazó szerződést széttépve, 
egymás karjaiba borulnak.

Ezen igénytelen meséjü kis darab a 
szerző tündérvilágának őszinte kifejezője.

A szerző ezen uj kis kompositiójával 
ismét meggyőzött minket érzelmei finomsá­
gával, minden tekintetben ügyes kidolgo­

zásával. De megismertetett minket érzelem­
világával is közelebbről. Mert habár a puszta 
szó is mindenkor hü tükre lehet az egyén 
belső világának, de az érzelemnek, a lelki 
világnak vclapük nyelve mégis csak a zene.

Ha az egyes zeneszámokat külön lát­
tuk volna, a darabtól szétválasztva, akkor is 
reá ismerhettünk volna a szerzőre. Az a 
kerekdedeég s az a nettsóg, mely költemé- 

j nyeit jellemzi, domborodik ki ezekben a 
j fülbemászó zeneszámokban is. Úgy a kis 
j szalmakaiapról, mint a porcellán babáról,
! valamint a darab végére tett ábrándos ének­

számait mindannyiszor meg kellett ismételnie 
Petrás Sárikának, kinek gyönyörű virág­
tengerben volt része. — Előadás után a 
zajos tapsra középre fogta Szirmai és Pet- 
rás a szerzőt, kit, valamint a szereplőket 
nyílt! színen zajosan megtapsolták.

Farkas Imre talán az egyedül álló az 
ifjú generáliéban, ki minden tekintetben a 
jó utón halad művészi pályáján s éppen 
ezért én is, ki az olvasó s néző közönsége 
nevében beszélek: csak annyit kívánok: le­
gyen sok része még ily Jeanette diadalban 
s Írói tehetségének bő forrása, az ő mesés 
álom világa soha ki ne apadjon.

Sic itur ad astra! Dr. S. M.
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szembe helyezkedtünk és helyezke­
dünk a nemzet akaratával. A javas­
latban egyébként nincs semmi olyan, 
a mit minden jó magyar ember alá 
nem írhatna. .1 választói jog kiter­
jesztését gróf Tisza István is föl­
vette a programmjába, a tisztvise­
lők szolgálati pragmatikáját Széli 
Kálmán ígérte már meg az ország­
gyűlésnek, az önálló vámterületet 
igenis készséggel fogadja mindenki, 
ha a berendezkedés előfeltételei 
meg vannak, az a követelés pedig, 
hogy a hadseregben a nemzeti jelleg 
kidomborodjék, igaz és tiszta vágya 
mindenkinek az országban. Vagy 
tud ön csak valakit is köztünk, 
magyarok között, aki enne,k a vív­
mánynak nem örülne ? En a föl­
iratban foglalt követeléseket igenis 
helyeslem. — A legközelebbi kor­
mányra hárul a föladat, hogy a ja­
vaslatot a megfelelő tartalommal 
kitöltse. Olyan tartalommal, amely 
a parlament rendjét minden irány­
ban biztosítsa.

ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőház ülése.
— Távirati tudósítás. —

Budapest, május 3.
Vége a vakációnak. Aranysugaras, 

bimbófakasztó enyhe május első napjaiban 
megkezdődik a munka. Amikor más ember 
fáradt és pihenést keres : akkor fog a dolog­
hoz a magyar képviselőház. Hasznothajtó, 
eredményes lesz-e ez a munka: ki tudná 
megmondani ? A tisztelt Házat nem zavar­
ják ef'ujta kételyek : akár tetszik Bécsnek, 
akár nem, megkezdik a felirati javaslat tár­
gyalását s ha ezzel készen lesznek, majd 
csak akad egyéb tennivaló is.

A húsvéti szünet után való első ülést 
mára hirdette meg az elnökség. Nem mint 
rendesen tiz órára, hanem tizenegyre s mégis 
igen kevés képviselő jelent meg. Mindenki 
tudta, hogy formális ülést tartanak, azért 
nem érdeklődtek iránta. Korán a Házban 
termett ma báró Bánffy Dezső, akiről az a 
hir járta, hogy két napig titokban az osz­
trák fővárosban volt. Persze sokan akadtak, 
kik messszemenő következtetéseket fűztek a 
• áró utazásához s egy élénk fantáziájú uj- 
párti politikus hireeztelte is, hogy Bánffy 
lesz a miniszterelnök.

Az uj-párt furfangos vezére semmi 
fontos politikai nyilatkozatot nem tett. Be­
szélgetett a képviselőkkel s különösen a 
kilences bizottság katonai programmjának 
érvényesítéséről. Mit »kar megint Bánffy, 
pozitív senki se tudja. Oh, a báró ur nem 
szokott közlegény lenni. Még barátai előtt 
sem .. .

Justli Gyula elnökölt az ülésben. Elő­
erjesztései során jelentette, hogy gróf Hadik 

: vándor, ti.imassa János, Bay Lajos képvise­
li szabadságot leérnek. Megadták. Aztán 

bemutatta Szalay Lajos újvidéki képviselő 
levelét, melyben kijelentette, hogy mandá­
tumáról lemond.

— Ez ugyan alaposan csalódott!
— Szegény peosovics, nem adtak neki 

elég nyugdijat — mondták a balmezőn s 
örömmel vették tudomásul a lemondást.

Jó idők járnak. Az ellenzék egyre gya­
rapszik, Tiszáék pedig fogynak, fogynak . . .

A lnök két uj megbízó levelet muta­
tott be: áró Bánffy Dezsőét, kit, Szegeden 
választottak meg és Smialovszky Valérét, ki 
Zsolnán éppen tegnap jutott mandátumhoz.

Smialovszkyt lelkesen megéljenezte az 
ellenzők.

Zomborban a hazafias polgárok szobrot 
emelnek Schweidel József aradi vértanú 
emlékének. A szoborleleplezésre, mely május 
18-án lesz, meghívtuk a képvisolőbázat is. 
Az elnök arra kérte a képviselőket, a kik a 
leleplezésnél jelen óhajtanak lenni, jelent­
kezzenek az elnökségnél.

Ugrón Gábor azt kívánta, hogy az 
elnökség egyik tagja vezesse a képviselőket 
az Ünnepélyre.

— Nagyon helyes — mondta Justh 
Gyula. A képviselő urak a Ház küldöttsége 
képpen fognak megjelenni, az elnökség egyik 
tagjának vezetése mellett.

Nehány vármegye feliratának bemuta­
tása után Issekutz Győző bíráló bizottsági 
tag letette az esküt. Issekutz, a ki a múlt­
kor azt sürgönyözte, hogy viszonyai miatt 
nem jöhet Pestre, kissé zavarban volt s az 
eskü utolsó mondatát meg is ismételte.

— Még esküdni se tud! — szóltak 
nevetve a képviselő urak. Hogy lehetnek 
hát akkor viszonyai'?

Polonyi Géza termetes alakja tűnt fel 
most az előadói emelvényen. Az ötödik 
bíráló bizottság nevében jelentette, hogy 
Geréb János és Vlád Aurél mandátumait 
végleg igazolták. Mindkettőt* fölvették az 
igazolt képviselők lajstromába.

Holnap ülés lesz. Napirendje: a fel­
irati javaslat tárgyalása.

EOTHÁZ ÉS ISKOLA.
1 Egyházgazdasági ülés. A debreceni 

ev. ref. egyház gazdasági bizottsága ma 
délután 4 órakor, Vecsey Imre elnöklete 
mellett az egyház tanácstermében rendes 
ülést tart, melyen folyó ügyeket tárgyal.

Az egyetem középponti végre­
hajtó bizottsága május 8-án, hét­
főn rendes közgyűlést , tart a püs­
pöki hivatalban, Kiss Áron és De­
genfeld József gróf elnöklete mel­
lett. A gyűlés végleg határoz azon 
kérdésben, hogy szeptemberben hány 
tanszékkel nyissa meg a filozófiai 
fakultást ?

Egyházmegyei közgyűlés. A békés- 
bánsági református egyházmegye május 
11., 12-ik napjain tartja meg tavaszi rendes 
közgyűlését, Domby Lajos esperes elnöklete 
mellett.

A gyilkos énekesnő.
Nan Patterson pőre.

Lázas érdeklődés, félelmetes jelenetek 
mellett kezdődött meg New-yorkban annak 
a szenzációs bűnügynek a harmadik tárgya­
lása, a melynek a hősnője a ragyogó szép­
ségéről hires Nan Patterson operett-énekesnő. 
Mint ismeretes, az a vád terheli, hogy ta­
valy megölte Cäsel Young angol bokmek- 
kert. Első Ízben azért nem fejezhették be a 
tárgyalást, mert az egyik esküdt megbetege­
dett. A második tárgyalás alkalmával a 
zsűri nem tudott megegyezésre jutni. A 
most megindult harmadik tárgyalás, úgy hi­
szik, meghozza már a döntést.

Az eddigi tárgyalások a vádlottra nézve 
meglehetősen kedvezőtlenül ütöttek ki. Youn- 
got, a mikor a kikötő felé hajtatott, egy 
bérkocsiban ölték meg. Ez utján vele volt 
Nan Petterson, a ki azt vallja, hogy Young 
azon való kétségbeesésében ölte meg ma­
gát, hogy el kell tőle szakadnia. Csakhogy 
a revolvert a halott zsebében találták meg, 
a mi rögtön gyanút keltett, mivel a seb 
feltétlenül halálos volt. s a golyó ”ögtön ölt. 
Az államügyész azt is konstatált., hogy a 
revolvert közvetlenül a gyilkosság előtt Non

Patterson nővére, Smith asszony és ennek 
ura vásárolta s hogy Smithné együtt szőtte 
Non Pattorsonnal a tervet, a mely szerint 
Youngot megakadályozzák abban, hogy 
Európába utazzék s a nála levő értékeket 
elrabolják.

Rengeteg tömeg vette körül a törvény­
szék épületét a tárgyalás megkezdése előtt. 
Az ostromban túlnyomóan asszonyok vettek 
részt, köztük sokan a legelőkelőbb körökből. 
Amikor a kaput kinyitották, borzalmas du­
lakodás támadt. Eszeveszett verekedés tört 
ki, az asszonyok sikoltak, hörögtek, sokan 
elájultak s az utánuk jövők gázoltak rajtuk. 
A ruhákat foszlányokra tépték a alig volt 
valaki, a kinek megmaradt a kalapja. A 
rendőrség és a törvényszéki személyzet azt 
állítja, hogy ilyen botrányokra nem emlék­
szik. Ama csekély számú boldogok, a kik 
bejuthattak a tárgyalóterembe, fuldokolva, 
szótdult hajjal és véres ábrázattal roskadtak 
helyükre és úgy a hogy rendbehozták 
toalettjüket.

A mesésen szép vádlottnő, mikor meg­
jelent, semmit sem törődve a közönséggel, 
szemét lesütötte s az izgalom közepette 
csak ő és a fehérhaju biró őrizte meg a 
nyugalmat.

A tárgyalás első napján arról volt szó, 
vájjon a zálogházas, a kinél a revolvert 
vásárolták, ráismer-e a Smith házaspárra. 
A vád nagy súlyt helyezett erre s a szem­
besítés nagy izgalmat keltett. Még az esküd­
tek is felugráltak s a megkönnyebbülés 
sóhajtása hallatszott a teremben, a mikor a 
zálogházas kijelentette, hogy nem ismer rá 
a házaspárban azokra, a kik a revolvert 
nála vásárolták. A leglázasabb feszültséggel 
kiséri a közönség a tárgyalás további me­
netét.

A halálra ítélt Klein 
Franciska.

Az öreg Szikora gyilkosa Klein Fran­
ciska az Ítélet kihirdetése után való éjsza­
kát álmatlanul töltötte a börtönben. Mikor 
az Ítéletet kihirdették előtte, az asszony szót­
lanul némán bámult maga elé, mintha nem 
is értené, miről van szó.

Csak amikor a hosszas indokolás el­
hangzott, fordult a legközelebb álló börtön­
őrhöz a kérdezte:

— Mi történt ? Halálra ítéltek ? Fel­
akasztanak ?

— Igen, hangzott a válasz.
A bűnös asszony megrendült, megfo- 

gózott a padban, hogy el ne dűljön.
Nem tudott a maga erejéből a börtö­

nébe visszamenni. Úgy kellett vezetni.
Másnap reggel felkereste a védője, dr. 

Morgenstein Gusztáv, aki származására 
nézve magyar ember.

— Mit kapott a férjem ?
Ez volt az első kérdése.
Mikor megtudta, hogy a férje nyolc 

esztendőt kapott csak, Klein Franciska sírva 
csapta össze a kezeit.

— Csak nyolc év! — És engegi fel­
akasztanak. Hát nem borzasztó ez ? Ügyvéd 
ur, valóban nincs igazság a földön, ő csak 
olyan bűnös, mint ón. Mégis engem ér min­
den gyalázat.

Az ügyvéd a keservesen siró asszonyt 
megnyug atta; azzal biztatta, hogy ne 
féljen, biztos, hogy a király megkegyel­
mez neki.

— Nem ér az semmit. Talán jobb 
a gondolat, hogy el kell rothadnom a 
börtönben.

Aztán arról beszélt, hogy okvetlenül 
látni akarja a kis leányát, aki Magyar- 
országon tartózkodik. Az ügyvéd meg­
ígérte neki, hogy ki fogja eszközölni, hogy 
leánya meglátogathassa őt a börtönben. 
t Mint értesülünk, a bíróság Kleinnét 
kegyelemért fogja ajánlani a királynak.

Eredeti yimedkai „planet 3r.“ lé-kapa ^t08:
répa stb. kapói;;• -ra ^— árjegyzék qs utasítás kívánatra ingyei
és bérmetvf ato esti egyedül

Bészler és Oáwid
7. sz.)vviVÜSl, lltbn
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VIDÉK.
Egyházkerületi gyűlés. A duna-

melléki evangélikus-református egyházkerü­
let tegnap cl. e. kezdte meg kőt napra terve­
zett közgyűlési tárgyalását. A közgyűlésen 
Baksay Sándor püspök, mint egyházi elnök 
és Darányi Ignác főgondnok mint világi el­
nök elnökölt. A közgyűlést megelőzőleg a 
Kálvin-téri református templomban isten- 
tisztelet volt.

Éroííségi elől a halálba. Pécsről tu­
dósítanak, hogy az ottani gimnázium egyik 
nyolcadik osztályú tanulója, Stern Walter 
Eszéken egy ottani szálloda bérelt szobájá­
ban egy golyót röpített a fejébe. A gyilkos 
golyó a tizenkilenc esztendős ifjúnak halálát 
okozta.

Agyonütött munkás.
Az építkezés áldozata.

(Saját tudósítónktól.) Megrendítő sze­
rencsétlenség történt tegnap reggel. A Piac- 
utca 81. számú ház bontásánál egy oszlop- 
falat döntöttek ki, mely maga alá temetőit 
egy Hidal napszámost. A kőtörmelékek tö­
mege alól halva hozták elő a fiat 1 munkást, 
a kit a leendő s rettenetes sulylyal bíró 
kőfal valósággal összelapitott.

A szerencsétlenség hire gyorsan elter­
jedt a városban s csakhamar nagy ember- 
tömeg hullámzott a romokban heverő ház 
körül. Sokan kikeltek a vállalkozó ellen. 
Mert ahelyett, hogy a lebontást maga vé­
gezte volna, vagy annak vezetését ahhoz 
értő emberre bízta volna, egy rajzolójára 
bízta, a ki ebhez nem ért. Ez viszont négy 
munkásnak adta át a lebontást, a kik min­
den szakértelem nélkül bontották felbérelt 
munkás társaikkal az épületet.

A Piac-utca 81. számú ház lebontásá­
nál többed magával dolgozott Röf Mihály 
22 éves napszámos. A munka minden rend­
szer nélkül folyt, mert a munkásoknak nem 
volt vezetőiük, mindegyik úgy dolgozott, a 
hogy jónak látta. Röf Mihály négy társával 
egy kőoszlop kidöntésén fáradozott. Hosszú 
rudakkal feküdtek neki az oszlopnak, mely 
az erős nyomásnak engedve megdőlt. A 
munkások szétiutottak, hogy a zu bánástól 
távol legyenek. A megbillent oszlop felső 
része azonban ketté vált és éppen ellen­
kező irányban zuhant le, mint az oszlop 
alsó része.

A munkások felé zuhanó kődarab rá 
esett Röf Mihályra, akit csaknem egészen 
maga alá temetett.

A felszálló porfelleg egy pillanatra el­
takarta a rettenetes helyzetben vergődő mun­
kást, akinek csak a feje s egyik lába lát­
szott ki a ráomlott kő alól.

A megrémült munkások kétségbeesett 
erőfeszítést vittek véghez, hogy társukat ki­
szabadítsák. A szorongatott helyzetben lévő 
munkás segélyére odaérkezett dr. Gáspár 
orvos, aki az első segélyben részesítette.

Másfél órai kétségbeesett munka után 
sikerült a már eszméletét vesztő munkást 
kiszabadítani, aki néhány perccel azután 
édes atyja karjai közt meghalt.

A szerencsétlenség színhelyén nyom­
ban megjelent a rendőrség és Kovács Kál­
mán r. fogalmazó vezetése alatt azonnal 
megindította a nyomozást. Az esetről értesí­
tették a vizsgálóbiróságot is, honnan dr. 
Viski albiró vizsgálóbíró helyettes sietett a 
helyszínére. A vizsgálatnál Fodor városi 
mérnök, mint szakértő is részt vett.

A vizsgálat szerint pusztán a véletlen­
nek köszönhető, hogy előbb is nem történt 
szerencsétlenség. Előző napon ugyanis egy 
négy öl magas kémény dőlt le s kevésbe 
múlt, ázott dolgozó munkások közül valakit 
agyon nem ütött.

A vizsgálat befejeztóig a rendőrség a 
munka folytatását beszüntette.

^Röf Mihály hulláját kiszállították a 
kórházba, hol ma folboncoljdk.

A VÁROSHÁZÁBÓL
Személyi hir. Domahidv Elemér fő­

ispán tegnap délben elutazott s csak ma 
este fog hazatérni Debrecenbe.

A museum megnyitása. Debrecen 
városi múzeumának ünnepélyes megnyitása 
o hó 21-én lesz déli 1 órakor az Egyház­
tér 15. sz. háza helyiségében, mely csak 
ideiglenes hajléka lesz a Múzeumnak", addig 
mig a kultúrpalota be lesz rendezve. A he­
lyiség szíik voltára tekintettol helybeliek 
meghívót arra nem kapnak, de korlátolt 
számban szívesen láttatnak.

Nyakszirtmerevedés
Debrecenben.

— Az első haláleset. —
A nyakszirtmerevedés néven 

ismert járványos betegségnek Deb­
recenben is van már áldozata.

Május 2-án vitték be a debre­
ceni kórházba özv. Bundi Józsefné 
szül. Makkai Zsófit, a ki rövid idő 
múlva meghalt.

Az orvosi vélemény betegsé­
gére nézve megoszlott, mig azután 
tegnap dr. Hutiray Béla és dr. Uj- 
faíussy József orvosok felboncolták. 
A boncolás kétségtelenül megálla­
pította, hogy Bándiné nyakszirtme- 
revedésben halt meg.

Az eset természetesen nagy fel­
tűnést keltett s a kórház vezetősége 
a legszélesebb körű óvintézkedése­
ket tett, hogy a járvány továbbter­
jedését meggátolják.

Bund iné 42 éves özvegy asz- 
szony volt s Csapó-utcán a 30 sz. 
alatti házban lakott s nem igen be­
tegeskedett soha.

SZÍÜÁZ.
A János vités. Tegnap este ismét 

zsúfolt, pótszékes ház mellett került színre 
a János vitéz a címszerepben Felhő Rózsi­
val, akit tegnap is valósággal ünnepelt a 
közönség. A király leányt ismét Rományi 
Mária játszotta és énekelte igen szépen. A 
A többi szereplők a régiek s különösen tet­
szett most is Krémen Jenő.

Ssinháai hírek. Ma, csütörtökön kerül 
színre Rákosy Viktor ős Malonyay Dezső 4 
felvonásos színjátéké, az „Elnémult haran­
gok“. A színjáték főbb szerepei a követ­
kezőkép vannak kiosztva: Simándy — Pa- 
lágyl Lajos, Todoresku ■— Kenyéri Mór, 
Zalathnay — Mezei Péter, Popp — Krómev, 
Benedek — Szilágyi, Kovács — Halász, 
Gáspár — Virághátv, Peiru — Iványi, To- 
doreskuné — Szelónyi, Floricza — P. Men- 
száros, Sára — Ebergényinó, Kisú — Mé­
száros Giza, Juonnő — Kendy. — Pénteken 
Bakonyi Károly és Kacsoh Pongrác 3 fel­
vonásos daljátéka, a „János vitéz“ kerül 
színre huszonegyedszer.

újdonságok.
* Esküvő'. Redl Siegfried a debreceni 

üzletvezotősóg hivatalnoka, ma déli 12 óra­
kor tartja esküvőjét, a Deák Ferenc-utcai 
templomban Steiner Ilonka kisasezonynyal, 
Steiner Gábor honvéd ezredes leányával.

* Érettségi biztosi kinevezés. A
közoktatásügyi miniszter a debreceni felső 
kereskedelmi iskola ez évvégi érettségi 
vizsgálatán dr. Szabó Sándor sárospataki 
jogtanárral képviselteti magát.

* Hódmezővásárhely egyetemi
alapítványa. Hódmezővásárhely ta­
nácsa tegnap, hivatalos átiratban 
küldött Kiss Áron püspökhöz érte­
sítést arról, hogy a város törvény- 
hatósági közgyűlése a debreceni 
egyetem céljaira 5000 koronás ala­
pítványt tett.

* XSebreconí nyomdászok mulat­
sága. A debreceni nyomdászok mulatságai 
mindenkor s legsikerültebbek, legnépsze­
rűbbek szoktak lenni. Az idén június 4-én 
tarják nyári ^ mulatságukat a nyomdász 
szakegylet dalkörének közreműködésével. 
A mulatság iránt nagy az érdeklődés már 
is. Belópő-dij 2 korona. Család-jegy 3 sze­
mélyre 4 korona. A mulatság a" Margit- 
fürdő dísztermében lesz. Melegen ajánljuk 
Debrecen közönsége figyelmébe.

* Az országos ifjúsági tornaverse-
nyen a reáliskola is részt vesz körülbelől 
3ti tanulóval Farkas igazgató, Nádasdi, 
Horvay és Alt tanárok vezetése alatt.

* Igazgató változás. Fóka
Gyula, az István gőzmalom társu­
lat ügyvezető igazgatója ezen állá­
sáról lemondott s azt a legközelebbi 
időben már el is hagyja, amennyi­
ben bérbe vette Bethlen István 
gróf bethleni müraalmát a hozzá 
tartozó két vámmalommal együtt.

* A helybeli görög kathoiikua tem­
plom és iskola céljaim a város által java­
solt Szent-Anna-utca 51. és 53. szám alatt 
levő telek átengedése tárgyában a májusi 
közgyűlésen első ízben fognak szavazni. Ezt 
teszi közhírré a tanács, a közgyűlési szava­
zásra már most felhiván a közgyűlési tagok 
figyelmét.

* Katonai utóállitás. E hó 5-én utd- 
állitás lesz, a melyre a vidékről már eddig 
is többen jelentkeztek.

* Kereskedők vasárnapi mim- 
kaszünefee. A debreceni kereskedők 
mozgalmat indítanak, hogy a nyá­
ron keresztül teljes munkaszünetet 
tarthassanak vasárnaponként. Úgy 
tervezik, hogy pünköst vasárnap­
jától kezdve az augusztusi vásár 
vasárnapjáig vasárnaponként nem 
nyitják ki az üzleteiket.

* A Gaokonai-kör fogadóbizottsága
tegnap délelőtt Domahidy Elemér főispán 
elnöklete alatt ülést tartott, a melyen a 
vendégek fogadtatásának részleteit beszélték 
meg. A vendégek e hó 20-án este a gyors­
vonattal érkeznek Debrecenbe. A vendégek­
hez Kovács József polgármester mond üd­
vözlő beszédet. Másnap a banketten pedig 
az első tósztot Domahidy Elemár főispán 
fogja mondani a vendégekre. Elhatározta a 
bizottság, hogy a közönséget felkéri, hogv a 
házakat lobogózzák fel s kocsikat bocsássa- 
nak a rendezőség rendelkezésére. — Azután 
szükebb körű bizottságot választottak, mely­
nek tagjai lettek: Fecsey Imre elnöklésé- 
vet dr. Kardos Albert és dr. V'arga Elemér, 
a kik a részletes programmot fogják ki­
dolgozni. — A szállásoló-bizotteág Oláh 
Károly elnöklete alatt délután tartott ülést 
Minthogy a nagyszámban érkező vendégek 
ellátására a szállók nem lesznek elégsége­
sek, a. bizottság fölkéri mindazokat, a kik 
vendégeket óhajtanak fogadni, szíveskedje­
nek e szándékukat Oláh Károly városi ía-
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nácsosnak szóval vagy írásban bojelenteni. 
A bizottság lakás- és podgyászjcgyet fog 
nyomatni, melyet a jelentkező vendégek 
címére előre elküld. A vonatok érkezéséhez 
képest rendeli ki majd a tagjait a vendégek 
elé, hogy az elszállásolás mindenütt a leg­
nagyobb rendben menjen végbe. Ezt bizton 
remélhetjük is, mert a bizottságban oly ta­
pasztalt férfiak vannak, mint az elnökön kí­
vül Kiss Sándor, Szilágyi Béla és Vetéssy 
Béla városi tisztviselők.

* Az asztalos sztrájk nein egészen 
eztint meg. Harsányi István, Blattner Kál­
mán és Csontos Testvéreknél nem kezdték 
meg a munkát s az ő 35 munkásuk még 
mindig sztrájkban van.

* Iskolai ünnepély. A róm.
kath. főgimnázium ifjúsága tegnap 
délután szépen sikerült " emlékün­
nepélyt rendezett, megalakítandó 
segélyegyesülete javára. A gimná­
zium dísztermében volt az ünnep, 
hol distingvált közönség jelent meg. 
A főgimnáziumi zenekar nyitánya 
után Frank Kálmán szavalt hatá­
sosan, azután az énekkar adta elő 
Eötvös Bucsu-ját. Diettrich László 
es Korniss Géza nagy tapsvihart 
támasztottak szép zongorajátékuk­
kal, Maugner Arthur és Kabdebó 
Kálmán pedig sikeresen szavaltak. 
Csanádi Dezső, Fényes Jenő és 
Fellner József pompásan játszták el 
Morét „Kis szimfóniáját. Legna­
gyobb sikere a szereplők közt Fellner 
Józsefnek volt, ki G ahány inak egyik 
legsikerültebb vig magánbeszédét 
mondta cl, határozott szavaló te­
hetségre valló módon. Az énekkar 
énekelt még népdalokat s a kitű­
nően betanított zenekar szerepelt 
két hatásos számmal, mire az ün­
nepély hét óra előtt véget ért.

* ^'ög'napi halottak. Az anyakönyvi 
hivatalhoz tegnap a következő halálozásokat 
jelentették be: Németi Sándor ref. 72 éves 
Nagy Zsuzsanna, rpf. 56 éves, Kiss Erzsé­
bet rét. 20 éves, Árva Ferenc ref. 22 éves, 
özv. Szentkirályi Sándornó ref. 71 éves, 
Szököcs Gábor ref. 1 éves, Szilágyi An­
drásáé ref. 79 éves.

* Szövetségi torna-ünnep Kassán.
Pünkőst két napján a magyarországi torna- 
egyletek szövetsége Kassán tornaünnepélyt 
rendez, melyre többféle versenyt irt ki.
A Debreceni Tornaegylet, mely már néhány 
eve, állandóan részt vesz a versenyekben, 
ez idén is elmegy Kassára. A verseny rész­
letes leírása a tornacsarnokban van kifüg­
gesztve, a tagok a részvételre május 14-ig 
jelentkezhetnek. Indulás Debrecenből pün- 

: ;8t szombatján délután 4 óra 36 perckor, 
crkezes kassára este 10 óra 35 perckor. —
\ tsszamdnlás pünköst hétfőjén éjfélkor, ér- 
Kozóe Debrecenbe kedden reggel nyolc óra­
kor. Útiköltség oda, vissza 7 kor. Szállásról 
a eassai sport egylet gondoskodik azoknak, 
tu’> idejekorán jelentkeznek. A résztvevők­
nek legalább a kivonulásban és o közös bot- 
gyakorim jk ban kell részívenniök. Debrecen 
azonkívül maliit ogy staíétafutó csapatot 
egy vagy több futót, kötólhuzó csapatot! 
aelentkc'zovnok bővebb tájékozást Horvay 
Kóbort eryleti alelnök vagy Striflcr Ferenc 
művezető ad.

* Baleset kutásás közben. A Tócós
kertben tegnap délben súlyos baleset ért 
egy napszámost, aki kutásással foglalkozott. 
A déli órákban ugyanis Csongrádi József 
kutmester leszólt a kút mélyébna dolgozó 
Szabó Andrásnak, hogy jöjjön fel ebédjét 
elkölteni. Szabó derekára kötötte a kötelet, 
melylyel munkástársai lassan, óvatosan föl­
húzták. Mikor Szabó felért a kút pereméig 
és a keresztfát akarta megfogni, a kötél el­
szakadt s ő vissza zuhaut a kútba. Esés 
következtében bal lába eltört.

* Öngyilkos napszámos. Az
esteli órákban egy Fernandi Gyula 
nevű napszámos öngyilkosságot kö­
vetett el. Hosszabb idő óta kint fe­
küdt a közkórház megfigyelő ősz 
tálján, hova a szeszes italok nagy­
mérvű élvezete miatt került. Az or­
vosok azonban semmi különösebb 
bajt nem észleltek nála s igy elbo- 
csájtották. Tegnap délben hagyta el 
a kórházat, elment feleségéhez, akit 
azonban már régi lakásán nem ta­
lált. Az esteli órákban a Simonffy- 
utca 51. szám alatt lakó édesanyját 
kereste fel, ahol marólúgot ivott. 
Állapota kétséges. Hogy tettét miért 
követte el, még édesanyja kérésére 
sem mondta el. Lakásán ápolják.

* Osztályvizsgálatok a reáliskolá­
ban. A VIII. osztály évzáró vizsgálatai má­
jus hó .11., 12. és 13-ik napján lesznek. Az­
után következnek május 15—18 napján az 
érettségi Írásbeli vizsgálatok. A szóbelinek 
júniusi határideje még nincs megállapítva.

* Tűz a Varga-kertben. A Varga- 
kertben, a város tulajdonát képező tanyán 
tűz volt tegnap délután. Egy csomó szalma 
és szemét eddig meg nem állapított okok 
miatt kigyuladt s lángba borult. A tűzoltó­
ság is kivonult Publig Ernő parancsnok ve­
zetése alatt, de bizony a tüzet csak este 7 
órára sikerült eloltani.

* Oláh körlevelek Debrecenben.
Az osztály sorsjátékok kai üzérkedő 
budapesti cégek közül egy Fehér 
Lajos és Társa holmi oláh nyelvű 
levelekkel árasztotta el Debrecent.
A többek közül egyik előkelő me­
gyei főtisztviselő e levelekből ket­
tőt is kapott. El sem tudjuk gon­
dolni mi célja volt a román nyelvű 
levelekkel az illető cégnek, de bi­
zonyára csak tévedésről van szó, 
miután nem hiszszük, hogy becsü­
letes magyar cég ilyen hazafiatlan 
cselekedetre vetemedhetne.

* Kibukott az ablakból. Szomorú 
vége lett a kis Miklán Lajos játékának, 
melyet a kis 4 éves gyermek gondatlanul az 
ablak párkányán folytatott. Az ablak, a hol 
a kis Lajos játékában elmerülve ült, az ut­
cára szolgált,, melyet egy részeg ember bot­
jával bezúzott. A nem várt eseménytől a 
gyermek annyira megijjedt, hogy egyensúlyt 
vesztve, lezuhant a földre. A földön ezer 
darabban heverő üveg cserepek egyike a 
gyermek lábába hatolt s ereit felvágta. Sze­
rencse, hogy édes anyja, a ki munkásnő s 
egész nap távol van, éppen ekkor haza ér­
kezett, hirtelen elkötözte a gyermek sebét. 
Ezáltal megmentette a biztos elvérzóstől. A 
kis Lajost most a kórházban ápolják.

I

* Rendőri hírek. Megtámadt feleség. 
Tegnap este Balogh Istvánnét elvált férje 
az utcán megtámadta, ütötte-verte s másfél 
éves gyermekét pedig fojtogatta. A szoron­
gatott asszony segélyére többen siettek a 
kik a brutális férjet elüldözték. — Meglo­
pott lakó. Ludmann Lajos Hunyadi-utca 
18. számú lakostól tegnap ismeretlen tettes 
tíz korona pénzt ellopott. A pénz egy kézi­
táskában volt, mely "a szobában állott. — 
Garázda vendég. Tegnap ugyancsak dühbe 
gurult D. Nagy Imre kocsis, amiért Kandel 
Mór korcsmáros nem akart neki bort adni. 
üvegeket csapkodott a Kandel fejéhez, a ki 
csak nagy nehezen tudott a repülő palackok 
ellen védekezni. Egyik-másik érte is, ami 
azután véres nyomot hagyott maga után. A 
garázda kocsist feljelentették.

* A nagyerdei sporttér nagyobbára
rendbe van hozva, két tennisz-pálya újonnan 
felszerelve s a tornaegyesület gyakorlatai 
ezentúl nem a csarnokban, hanem odakint 
fognak folyni. Az elnökség értesíti a tagokat, 
hogy a kiköltözés megtörtént.

* Társas kirándulás a régi 
cseppkőbarlangkoz. Május 14-ón a 
debreceni tornaegylet a barlang s 
Körösvölgy szebb részleteinek meg­
látogatására kirándulást rendez, 
melynek részleteire nézve most tár­
gyal az egyesület az odavalókkal. 
A terv szerint a kirándulók meg­
nézik a Körös áttöréseit, a szép 
Misid-völgyet, a Runk-tetőt, a víz­
esést s a révi Zichy-barlangot. In­
dulás Debrecenből szombaton 13-án 
este 10 óra 35 perekor, kiszállás 
Yársonkolyoson vagy Brátkán va­
sárnap reggel 4 órakor ; visszain- 
dulás Révről délután 3 óra 24 perc­
kor a gyorsvonattal, érkezés Deb­
recenbe este 6 óra 48 perckor. A 
kitűzött ut a rendelkezésre álló idő 
alatt ^ kényelmesen bejárható. Úti­
költség oda és vissza 7 korona 50 
fillér. A kirándulás csak úgy jön 
létre, ha legalább 10 jelentkező van. 
Jelentkezni lehet dr. Horvay Róbert 
tornaegyleti alelnöknél. Vendégek 
is jelentkezhetnek.

Harminckét fok meleg Debre­
cenben. A kánikula hónapot tévesztett és 
túlságosan buzgó volt az idén. Debrecenbe 
legalább teljes hőségével bevonult már teg­
nap. Az átmenet nélkül jött irtózatos hőség 
déli 12 órakor érte el maximumát. A hő­
mérő ekkor árnyékban 29 és fél fokot, na­
pos helyen 32 fokot mutatott a Celsius-olda- 
lon. A hőség hatása élénken visszatotszett 
az egész város képén: az utcákon alig jár­
tak az emberek s a nagyerdő egész nap 
zsúfolva volt a hüsölő közönséggel.

* Szakosztályi ülés. A cipészek és 
csizmadiák ipartestületi teljes szakosztálya 
vasárnap délelőtt az ipartestületnél rendes 
ülést tart. Tárgyak: folyó ügyek.

* Tűz a szomszédban. B.-Ujvároson,
— mint a debreceni szolgabiróeágnak jelen- 
í. - ’ “ °tein Ferenc ottani lakos 221. számú 
hazában tűz ütött ki s a ház teljesen le­
égett. A tűz úgy keletkezett, hogy az ege­
rek a tégla épület vakolatát keresztül rág­
tak a sütő kemence kéményénél s ott a tűz 
kipattant, a tető meg lángba borult. A ház 
porig égett.

becses figyelmébe ajánljuk a tavaszi fcl n,, 
idényre megérkezett dús Választékú kivágott IS 8II fl! fl I! f! 
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* Betörés. Kisebb szabású betörés 

történt tegnap a Hatvan-utcán. Az ismeret­
len betörő egy szegény kocsist fosztott ki, 
akit ilyenformán egész vagyonától rabolt 
meg. Éjjel, mikor javában aludt Tóth Mi­
hály kocsis, akkor lopódzott az istállóba s 
feltörte ládáját, melyből ötvenkilenc korona 
készpénzt elemeit. A betörőt a rendőrség 
keresi.

* Országos amateur birkózó- 
verseny. Wladimir birkózó mester 
által május hó 7-én a nagyerdei 
sporttóren rendezendő birkozóver- 
senyre már befejezték a nevezése­
ket. E szerint az ország legjobb 
amateur birkózói eljönnek a ver­
senyre küzdeni a bajnokságért. A 
versenyzők neveit a következőkben 
közöljük: Odry Zoltán, Nagy Tiva­
dar, Mudin István, Szabó Béla, 
Merkler Andor, Téger József és 
Ilollubán Ferenc Aradról; Bachrach 
Dezső és Binder Armand Budapest­
ről; Patay Gyula Pozsonyból, Nagy 
Tivadar Miskolcról, Zakariás Jenő 
M.-Ovárról és végül Toldy László 
Debrecenből.

* Kérelem. A helybeli vasúti posta 
főnöke azzal a kéréssel fordul azokhoz, kik 
fővárosi lapot járatnak, hogy lakás változá­
sukat sürgősen jelentsék be, nehogy a lapok 
szétküldésében fenakadús álljon be.

* Adományok. A siketnómák részére 
a következő adományokat vettem s nyugtá­
zom köszönettel: Reinick Henrik Budapest 
12 K, Nádudvari kölcsönös segélyző egyesü­
let 10 K, Debreceni első takarékpénztár 50 
K, Ág. ev. egyház Debrecen 7 K, Állami 
segély 2000 K, Péterréve község 40 K, 
Vajdahunyadi vasgyár 2 kor. 40 fillér, Nagy- 
surány község 10 K, Debreceni kereskedő 
ifjak dalköre 21 kor. 26 fillér, Alföldi taka­
rékpénztár 30 K. Füleky Pál egyesületi 
pénztáros.

* Öngyilkos honvédhuszár.
Tegnap reggel 7 órakor a honvéd- 
huszár laktanya egyik legénységi 
szobájában Bakonszegi János bá- 
rándí születésű szakasz vezető, szol­
gálati fegyverével szivén lőtte ma­
gát. Bakonszegi a három éves 
katonai szolgálatnak letelte után 
bennmaradt a katonaságnál, a hol 
már a nyolcadik évét szolgálta. 
Haldokolva szállították be a kato­
nai kórházba, a hol néhány óra 
múlva meghalt. Tettének oka isme­
retlen.

* Női oonfectio újdonságok: übercier, 
angol utazó reglan, vízmentes imprignált 
ulstereben alkalmi eladása Rózsa Lajos di- 
vatáruházában.

* A magyar sör-ipar sikere kül­
földön. Érdekes és örvendetes hirt közöl­
jek velünk Nápolyból. Az ottani nemzet­
közi mintakiállitáson, a hol világhírül sör­
főzdék vettek részt termékeikkel, magyar 
gyártmányú sör nyerte el az első dijat. A 
kőbányai polgári sörfőző részvény-társaságé 
a dicsőség, hogy a magyar söriparnak jut­
tatta a nápolyi grandet (premiós nagy dijat), 
melylyel ismét fényes elismerést szerzett 
hazai söriparunknak.

Egy ideiglenes napidijast felvesz 
a keresk. és iparkamara. Jelentkezni a tit­
kárnál lehet d. e. 11-12 között.

* Kiss szerencséje nagy! A magy. 
Htosítólysorsjiték keddi befejező húzásán 
a 600,000 koronás jutalmat és az 5000 ko­
ronás főnyereményt a 82621. számú négy­
negyedben eladott sorsjegygyei ismét a hír­
neves Kiss Károly és Társa bankháza, 
Budapest, VII. Erzsébet-körut 19. szerencsés 
vevő nyerték, hol immár harmadszor nyer­
ték meg a 600,000 koronás jutalom-nyere­
ményt.

*Az angol királynő szálloda éttermében minden 
este cigány-zene.
.... . * Harisnya-kiállítás és vásár megnyílt Bartha 
foten üzletében.

* Eladó kert. A Séta-kertben a leg­
szebb fekvésű helyen, a helyi-vasút feltété- 1 
es megálló helyével szemben, a Simonyi-ut 

felől, 12 öl szélességben paszatuti , és ‘más 
nemesebb szőlővel beültetve eladó. Értekez­
hetni Ormós Gábor tulajdonossal, Batthyány- 
utca 16., hátul az udvarban.

Az összes iskolák részére megérkeztek a 
tornaingek legolcsóbban Feketénél.

* Napernyő-különlegességek nagy választékban 
legolcsóbban kaphatók Barthánál.

* Prima hizlalt cukortorma 1 kiló 28 kr., per­
getett akácméz 1 kiló 60 kr. Dávid Zoltán üzletében, 
Rákócy- és liötvös-utoa sarkán. — Ropogós, vizes és 
ecetes uborka tivegenkint vagy darab számra jutá­
nyos árban. — ..Tutti-frutti"' vegyes gyümölcs-íz, e*ry 
kiló 50 kr. — Telefon-szám 315.

* Valódi angol zeflr bluz-kelmék darabja 3,
3-60, 5'40, mérték után készítve 7, 8 és 10 korona 
Barthánál.

* Használja a hires Hajdúsági pedrőt, 1 doboz 
oO fillér. Kapható Grósz Nagy Ferenoz gyógyszerész­
nél, Debrecen, Kossuth-utca 8. sz. .,Aranvegyszarvu" 
gyógyszertár.

TÁVIRATOK.
Khuen-Eéderváry utazása.
Bocs, május 3. Gróf Khuen-Hóderváiy 

Károly, a király személye körüli miniszter 
ma reggel 7 órakor Rátótról Bécsbe érkezett.

A politikai helyzet
Budapest, május 8. A függetlenségi­

párt mai gyűlésén a meggyógyult Kossuth 
Ferenc elnökölt. Bathyányi gróf előadó a 
mellett érvel, hogy a feliratnak a királyhoz 
juttatására szükség van. Gróf Apponyi Albert 
jobb szerette volna, hogy a függetlenségi­
párt felirati tervezetét fogadják el s nem az 
együttes pártok közös programmját. — De 
ez is fontos vívmányok mellett száll síkra, 
ha nem is olyan radikális.

Polonyi Géza ugyanilyen értelemben 
beszól. Komjáthy Bála azt mondja: ő a 
függetlenségi párt 1875-iki programmját 
vallja s ezért a felirathoz nem járul hozzá. 
Nagy vihar tör ki erre. Holló Lajos azt 
mondja, Komjáthy soha se volt őszinte 
hive a koalíciónak s csak azért nem lépett 
ki belőle, hogy a pártok közt történteket 
elárulhassa Tiszának.

— Áruló! áruló / — kiáltották közbe.
Komjáthy szólni akar, de nem hall­

gatják meg s végre is kénytelen eltávozni. 
Végül a párt összes tagjai elfogadták a fel­
iratot, melyet Kossuth Ferenc terjeszt elő a 
Házban.

A szabadelvű párt is gyülésezett. Itt 
feltűnést keltett Molecz Dani azon kijelentése, 
hogy a koalíciós programm feliratnak ép 
úgy nincs határozott iránya, mint a sza­
badelvű pártnak, de azért elfogadta azt.

A jövő szabadelvű párt majd teremt magá­
nak programmot. Kéri, hogy no tegyek párt- 
kérdéssé a felirat el vagy el nem fogadását. 
Tisza István izgatottan ugrik fei s kijelenti, 
hogy a párthatározat, melyen felirat ei­
len foglal állast, mindnkire kőtelező. 
Patyánszky Elek, gróf Keglevics István és 
Nagy Ferenc a felirat ellen beszélnek. Mo­
lecz eltávozott a gyűlésből s még ma ki­
lépett, a szabadelv (ipariból, Írásban jelen­
tette he kilépését.

A perzsa sah utazása.
Pétervár, május 3. A perzsa sah, 

Musztafer Eddin május 1-ón indult európai 
útjára. Már el is búcsúzott a diplomáciai 
testülettől és a kormányzást a trónörökösre 
bízta.

6-yiIkos gimnazista.
Zentii, május 3. Dudás Emil 

hetedik gimnazista, Dudás Lajos 
polgármester fia reggel 8 órakor'az 
osztályteremben az egész osztály 
előtt e kijelentéssel :

— Ezzel tartoztam neked! ■— le­
lőtte osztálytársát, Katona Imrét. A 
gyilkos merénylet óriási szenzációt 
keltett.

A háború.
Pétervár, május 3. A cár Carszkoje- 

Szelóban megtekintette a lovasgárda által 
kipróbált gépágyukat, amiket a harctérre a 
kozákezregek részére fognak szállítani.

A chicagói fuvarossztrájk.
Chicago, május 3. A fuvarosnmnka- 

adók visszavonták ama határozatukat, hogy 
dolgozni akaró munkásaikat fegyverekkel 
lássák el. — A polgármesteri hivatalon ma 
lefolyt tárgyaláson ismételten kiemelték, hogy 
bizonyosan véres erőszakoskodásra vezetne 
az, ha néger kocsisok kezében fegyvert lát­
nának. A munkaadók késznek nyilatkoztak 
arra, hogy e pontban engedményeket tegyenek. 
A polgármestermagáravá]Jalta,hogygondosko 
dik kellő védelemről. Ha a rendőrség nem 
válna be, akkor 900 uj rendőrségi közeget 
állítanak be.

A varsói véres napok.
Varsó, május 3. A Courier Varsevszki 

megerősíti, hogy a lengyelországi és litvánt 
szociálista párt lapja a tegnapi véres ese­
mény hatása alatt kiáltványt bocsátott ki, a 
melyben a rögtöni általános sztrájkot ki­
hirdetik.

Az orosz forradalom.
Szosznovice, május 3. A szosznovicei 

és kalisi kerületekben a munkások egy része 
sztrájkba állott. Tegnap estig nőm fordult 
elő rendzavarás.

Kisencv, május 3. A húsvéti ünnep 
csöndesen folyt le. A városban fegyveres őr­
ségek táboroznak.

Kalis, május 8. (Pétervár! Távirati 
Ügynökség.) A kormányzó megcáfolja a 
május elsejei eseményekről szóló túlzó 
híreszteléseket és nyugalomra inti a la­
kosságot.

Pétervár, május 8. A vallástürelmi 
rendelet aláírásával egyidejűleg n cár táv­
iratilag azt az utasítást adta Moszkva fő­
kormányzójának, Koflov tábornoknak, hogy 
a templomra alkalmazott pecséteket távolit- 
tassa el, mert ezáltal is kifejezésre akarja 
juttatni, hogy ő nem fél a néptől, a mely- 
lyel együtt érez és a melynek sorsán javí­
tani életcéljának tartja.

Hölgyek meglnfiznek lepve, ha a most érkezett 
im.fialojimsisugrzafiMi****

meglátju k. Ne mái Untassanak addig női es gyermek 
felöltőket vásárolni, niig felette dús raktáruk és 
szolid kiszolgálásunkról meggyőződést nem szoroznék

Tlsstolettel
Darvas Testvérek

női és (iáinak felöltő éfuMza 
Debróozen, íóíér, a Kuitgifia inellitf

Vau 8Zerencsém tissde^+tel ékesíteni az igen tisztelt Rendelőimet, hogy jó hírnévnek örvendő 
e ouj^sz mAhelyenet, Koriuth utca 6. szám alól, Simonffy-utcza 1B. sz. sarok ház a királyi jtélő íáb- 

tavai sz. inbe helyeztem át. Bátorkodom felhívni szives figyelmüket, hogy nincs szüfcfé* kési ctipői v. -J, mert 
M 6ra ^b’tt minden rendelést szállítok. Pontos kiszolgálás • >ész-m.
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TÖHVBSYKBZÉS.
§ A mima?;t<íidum rágalmazója.

Gasparik Antal, volt debreceni órásmester 
négy évvel ezelőtt felfogadta Budapesten 
Földesi Kálmán órássegédet, a ki a kapott 
10 forint előleg ellenében a könyvét adta 
át s megígérte, hogy par nap múlva beáll 
a mesterhez. Időközben azonban mást gon­
dolt, nem jött le Debrecenbe, hanem köny­
vét követelte Gasparik Antaltól. Gasparik 
Antal rá sem hederilett a segédre, ki 
azután az iparhatósághoz fordult kérésével. 
Miután itt sem teljesítették jogtalan óhaj­
tását, Földesi rágalmazó levelekben becsmé­
relte le főnökét, az iparhatóságot s később 
a kereskedelemügyi minisztériumot. Három 
évig és hét hónapig kellett várnia a köny­
vére a kis suskus miatt. Ez idő alatt hat 
rendbeli rágalmazást és nyolc rendbeli be­
csületsertést követett el. A debreceni tör­
vényszék tegnap Földesit két havi fogházra 
és összesen 140 korona pénzbüntetésre Ítélte.

§ A _ dajka vigyázatlansága. 
Zihor Zsigmond lelencgyermeket 
Guba Dániel né szoboszlói asszony­
hoz adták ki dajkaságba. Gubáné 
jól bánt a gyerekkel, egyszer azon­
ban pólya nélkül szabadon hagyta 
az alig három hónapos csecsemőt. 
Az apróság nekiesett a kályhának, 
mely összeégette a testét. Bele is 
halt ki nos szenvedést ibe a csöppség. 
A debreceni törvényszék Gubánét 
tegnap húrom napi fogházra Ítélte.

Ingatlant forgalma.
Szatmári Gyula és neje Bagosi Erzsé­

bet veszik a debreceni 4712. sztjkvben fog­
lalt Vendég-utca 62. számú házat Na y 
Jstván és neje Debr-ceni Sárától 4Ü00 kor.

Neuhaitser Károly és neje i'aczelt 
Anna veszik a deb.oceni 907(1 szt.'kvben

ujoszAsu lóidét
uihauser Lajos és nőjétől 600 kor.

á Mámor családi.
(F olytaíás. i

— Helyes I Elintézem !
— Még egyet! ... Beszélj Déri Kál­

mánnal is. .M aid meg neki, hogy várjuk a 
(Óvárosban.

— K-rvehet ne mondjak?
— Had bízom.

Talán reménvt nyújthatok neki?
— Só! kijelentheted, hogy az eljegy­

zésnek mm; ezen a héten meg kell történnie 
A un pedig az esküvőt illeti, annak is lm 
m rosa I, mondjuk négy héten beiül me 

■II történnie.
N .tg- on hel ves ! Ez már megoldó'

(*sa‘. ‘"'tm a dolgot, hamarosan elintő- 
k m ndent.

Mari! kai sietve hagvta el Hámorékat r 
111 y ", Zl ' A‘>i _ utón haladjon, a hozón 1<

VV ír/ erdőnek s haladt
k -t .-lek u án. .-v vadár-zkűrt hangja vezette 

• lNem 1<'r ,(löt.t avval, ' how kí- 
1(1 H hegyoldalon néhol meredek,

ve zedid r u a! on haladt. La* ikesi tette az 
' Uula:. ’ "kV minden ugv történik s ul^ 
nyer elintézést, n h.,- y t\ „,,t akarta.

(Folyt, köv.)

Ügyvédi irodámat
Piacz-utcza 73. szám alá

(Tihanyi házba) helyeztem át.

Dr. Tervey Tamás
Äfffyv^dl.

Nyújtsunk kezét
a szerencsének!

Főnyeremény 60.000 kor. Már f. évi május 
hó 25 és 26-án lesz az annyira kedvelt

osztálysorsjegyek húzása
Ily sorsjegyek nálam eredeti áron kaphatók

ICatz Jakab*
Debreczen, Arany-Jáaos-utcza,

Dr. Sfrelíinger Győző
lakását, tay-János-ito 10. szám alól, 
józSef-kir.-b?rczeg-0. 5- Sz.

aSá helyezte át,

%?r. SBurger S'éler

ízléses modern
lakberendezéseket
u. m.: ebédlő-, háló- úri szoba, iroda 

konyha és
% boltberendezéseket készít $ 

jútáoyos árért

Kovács József
Rákóozi-utcsa 6. zzám.

:!akását, f, évi április hó 25-é?ől:
Piacz-utcza 55 sz. alól a

Dég$0?€ld-tér ?0. Szán) alá
$.-JL jts y-« f. aa ss »$
(emelet) helyezte át.

Bl?mSÍSÍÉt*í*íSt*f*t*fe'teteíe

I Megérkeztek
a tavaszi idényre a legújabb

Női divatszövetek,
Gyapjú éS hordúros Pdaiotk, 

U 50 Sírtól feljebb,
Blouse selymek, 

Pivatos rúbadbzck, Csipkék, 
Szalagok és hálósáról*

Szai Lajos fiai czéonélB> w
2 Dobrecz-en, Rózsatér,

fii ti* v- > v-ú, ■í.’bsi!>U<Í i i

IC "Éjim, tES-jTmaM»

▼*»*k
Debrecen, Piacz-utcs £6 *>g 27 szám

Ajánl legjobb minőségben u *8aw»a#asS 
íeR^aayx»« kertészeti és gazdasági szerszá- 
n"'kr ; ' (elszereléseket; Kerti vasbutomk, nyer- 
met. kocsm, ifi idő kádak, jégszekrények, vas és 
rezbutorok. peronospora és kerti fecskendők minden 
vas és faiparhoz való szerszámok, tüskés kere­
tes huzeEck építkezésekhez wasqerentiák 
vas, porcellán kályhák, utóbbiakhoz mufiipiicátor 
(hőiejlesztő) betétek. — legolcsóbb bevásárlási forrás.

Gyár: JHi’AEjU.
„ Elpusztíthatatlan, könnyű, tetszetős, olcsó és tűzálló tetőfedőanvas

wwa ésumu LUKACS VILMOSNÁL g®»»®».:...árangú nwencalák. jótállás *v, * V ** “ HiTTiÄ-mn
J0«iiiás. Évi gyártás 1500 kocsiralíotnány.

HA'mN.UTÓüSA 5. sz.



ifKSTfhrffilT^

Vendéglői és kávéházi felszerelések.

fi tavaszi is nyári iüüyre
a legmegbízhatóbb elsőrangú gyá­

rakból, szabadalmazott

Jégszekrényeket,
önműködő fagylaltgépeket, legjobb 
minőségű szódavíz készülékeket, 
Tükrözött kerti golyókat, Sodrony 
borítékot és szabadalmazott, legjobb 
befőző üvegeket, a legnagyobb 
választékban és legjutányosabb 

árak mellett ajánl:

SEBRECZEKn ÚJSÁG

MMumMinii

ftlyaraló tulajdonosok és I _ „ .
ii kertlla&osok figyelmébe! 1 Rendkívüli ár*

Szekeres Gyula
5-ik kerületi kéményseprő mester 

lakása Május 1-től
Rákóczi-ö, 54. sz. alattVao>

9-1!

<íS-ya&E*fl. H^aaúfcrilbaiMr*^ Z
-i:- n..VBa.TT a legújabb

yj Fgfotg, é&===
ifi Csipke íjaperoyokből

Kaszanyitzky Eolre,
üveg, porczellán, lámpa, háztartási 

s diszáruk nagykereskedése, 
Dübreezea, Piacz-utcza 57. szám.

Vendéglői és kávéházi íelszereiesekü

fehér arcbőrt

Ä poloskák!!
tökéletes kiirtását egyedül

Schwartz Izsó
vállalja el kezesség mellett

saját találmánya Poloskairtó szóróról, mely űvog 
számra is kapható 3,— 5.— és 7.— koronás üvegben. 
Bizonyítványokkal szolgálhatok. — Egyedüli czimom

Scbv/artz Izsó
Arany-János-uteza 55. sz. alatt.

Amennyiben nevemben e munkára bárki is 
ajánlkozik

tessék elutasítani!

Xonyári l
megnyílik április hó 30-án.

Gyógyítja a görvóly kórt s annak 
következményeit, u, m, csontszut, csont­
velőlob, összezsugorodott Ízület stb. min­
dennemű tőszvényes csuzos bántaimakat, 
bármiféle bőrbajokat továbbá, sápkór, 
máj, lép, vose és belső daganatokat női és 
íérfl bajokra legkitűnőbb hatású.

Fürdő orvos: Dr. Móricz Ernő 
poosaji tb. járás orvos.

Kifogást»!an tiszta fürdők, jól berendezett 
lakások, jó vendéglő (kitunn ételek és tisztán 
kezelt itafok személyes felügyeletem alatt álla­
nak) és a mi fő, mólyen leszálitott árak mel­
lett. rendkívül figyelmes kiszolgálásban része­
sülnek a t, fiirdovendágek.

Vasúti állomás: Hossznpályi, Deb- 
reezen—N.-Létai vonalon. Posta és táv­
írda állomás helyben. Minden vonat ér­
kezésnél kocsik állanak rendelkezésre.

Tisztelettel

Frank Zsigmonti,
a Konyári Sósló fürdő kezelője,

Maipittatott í866-barc,

TMeszen H. és fia
iapela gyára raktára

:Darabos-tL 9.==
Mű- és szobafestő, fónymázoló, aranyozó 

kárpitozó.

Elvállal minden e szakmába 
vaaó munkálatokat egyszerű és 
művészi kivitelben.

A legjutányosabb árszámitás 
0. közönség által ős­

ei lehet érni a világhírű

finli 3bolya-Créme
Ba3a@aBaaáZ$s*A'vaile

Szeplő, májfolt, bíMros, bőrvörösség 
és raintieunemü arcíisztátlanságot 
•® varázsszerüen eltüntet. ••

• A párisi és londoni hyglenlous kiállításokon 
aracyérmskltel és díszoklevéllel kitüntetve. •

Így tégely ára 1 korona.
Iboiya-oréme szappan 70 fill. Ibolya-hSigynor fe­
hér, rózsa vagy orém színben, dobozza 1 K. 20 f. 
Ibolya-toj (Bau de Violette de Hajós) ! korona.

ÓvafceSjuük értéktelen utánzatoktól!!
á bevásárlásnál csakis HAJÓS-fálo ké­
szítményeket tessék kérni és elfogadni.

Kapható a készítő és feltalálónál:
HiJÓSÁRPÁD

gyógyszer lírában, Arad. — Főraktár Pobrecen, 
TÓTH BÉLA nr gyógyszertárában,

mellett a n.‘ _____jwe
mert kifogástalan kivitelben.

Könyvviteli szaktanfolyam
íslEŐttek számára,

u,i japs»
Tisztelettől értesitem a müveit közön­
séget, hogy f. é. aujfi s hó 6-án újabb 
3 havi tanfolyam nyílik meg, mely 
idl alatt biztos sikerrel a legnagyobb 
íelkiismereteséggei mérlegképes könyv­
vezetőket képezek. Sok ezer hallgató, 
legelőkelőbb állásokban, társadalmi és 
miniszteri elismerés, több alapvető 
szakmunka szerzője. Boiratás naponta 
11—1-ig a városi bérpalotában 111. kapu 
II. emelet a mérnöki hivatal szomszéd­

ságában.

Mij 40 korona.

Van szerencsénk a nagyérdemű közön­
séget értesíteni, hogy a világhírű

Borozéfca
kizárólagos főraktárát Dobveezen és Hajdú- 
megye óészére átvettük ós a vizet a fogyasztó 
közönségnek következő árakban adjuk :

2 Íiíeres 48.fillér, I literes 84 fillér, fél 
literes 26 fillér. Üres üvegekért visszaadunk 
2 literesért 8 fillért, 1 literesért ß fillért, fél 
literesért 4 fillért.

Viszonteladóknak és vendéglősöknek 
külön — igen előnyös — árajánlattal szol­
gálunk. Tisztelettel

LöSztig £5 Bál},
fii szerkereskedők Simonffy-utczn 2. —Városi 

bér ház .

>"51

I
#1

BoSz^ay J.
tS Társa

Dcfircczen, Hossnth-utcza 5. 
gs®§T' A nálunk vásárolt ""ÜÜK! 

^jXeHB.5:*€SS<<ei*9 
ha netalán azok 

«sgSTy Avassa "BsesZi&Z 
elszakadnának teljesen -

díjmentesen huzatjuk állal.

FeElí olcsó ii

His
!
I

5“í 3

A májusi 
lak változ­
tatósok al­
kalmából 

aj áu1ok: 
Tdíifék-íuzhalfeket
francziakony- 
Mkat, főző­
edényt, vasmos- 
détel "díszes m-
áfflkst, azon­
kívül ; KáljIkV 
ezSsifénft Dunkel- 
féke jrírpelt lázi. 

j»rs?ir-flszliiö 
aűz&iívitfcsol siti

SESZTMÉ KA JÓS,
M^Asacmrnnmltmsm. ^56«

uj épület és mű holes

Van szerencsém a n. é. közönség 
szives tudomására hozni, hogy Bzt.- 
Anna-utca 54 sz, alatt uj épület és 
mü lakatos üzletet nyitottam. Helyben 
Piros Béla urnái mint üzletvezető 8 és 1/s 
évig, továbbá külföldön szerzett tapasz­
talataim által, a legkényesebb igények­
nek megfelelő munkát bármily kivi­
telben elvállalok,

Tisztelettel

átéh Gyula
épület és mü lakásos.

Oroshá; 
sí* elelmezósi ssarnok **

ajánlja
1 kilo 0 sima és fogós Msst 
1 kiló finom Dió 
1 kiló Nagybányai szilva 
1 kiló Nagybányai lekvár
Cáritól uj bot-só,

horgonya.

14 A kr
22 kr
20 kr
20 kr

ni
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EZBBETÉSI&. I
aarjrsrsrja’jij z-

Dija 20 i if óig 40 filli'-r. mirulrn tov*,|,hj 
4 fill«'). r»6tfigabt> betűkkel nyomtatott szó 
—4 krajcár, £ fillér. ==»=:

Lfvélbe.nl tntíakozóóówkra pontosan vála­
szolni, it, ha a s*ülc.,,?üos postahelyei be- 

küiöfitík.
Apró hirdetések előre fizetendők. *

Ajánlat.
PÉNZKÖLCS. N. Törlesztéséé kölcsönöket föld­

birtokra, hazakra, négyes kamat mellett, drága 
kamatú kölcsönöket olcsó kamatra kicserélteti, 
terményárukat heraktaroztat s azokra előleget 
folyós!itat, továbbá tisztviselőknek lizetés le­
tiltásra. iifc;.-yobb kölcsönt megszavazta: kezes 
í'^ii! is Háry bank irou áj a. Debrecen, Egy. 

i-y. Nagytemplom mellett.. Telefon IöO
* (.1 l e • A G PAPIK kilónként kapható a luatló
bjvtitaibmi.

NYÁRI LAKÁS. Két szoba, üveges nyári ebédlő
különálló konyha és pínezébőt álló nyaraló 
Tóozóskeilben kiadó esetleg eladó. ‘Cim a 
kiadóhivatalban.
-— — Viihtmosceengi k, telefonok

rz—t& villámhárítók Lerendezésé 
minden terjedelemben, ju- 
vi tárót és évi gondozását 
legji; lányosabban és jótál­
lás mellett eszközli RíííS- 
w&ri L. debreceni első 
Elektrotechnikai vállalata 
K oseulh-utcza 1. szám, (az 
udvarban.) Villamos fel­
szerelések, zseb-lámpák, 

kerékpár és alkatrészek raktára. Képes ár­
jegyzék ingyen. Telefon szám 168.
GYORSAN száradó Linóleum szobapadló máz 

1 deka 70 kr. Tóth Kálmán fííszorüzletébon.

GÉPKEZELŐ és niúnkásnők felvétetnek Térni,; 
Utczfl. 100.

L-RI-LEANVHÁZIASÁN NEVELT hl^I^T 
vagy gHzdaeszonyi állast keres vidéki maci

__nyos árhoz. Ciru a kia* lóban. fe
100—160 L.Í'ffíH tej megvStelrö keivitütík~ÍJ;
_ponta. Oün a kiadóba q,
ALJ VARRÓNŐK és kmi leányok felvétetnek" 

Hott L. női divat-terem Piacz-utoza 82.
ÜYaKORL«)TT varróíbányok l'olvéToinök SzT 

Anua-u. 30.
URASÁGI tengeri kicsiny ben és nagyban nm 

9 írtért. Ugyanott egv bolti ernyő megvótetik 
Nagy Imre árpad-tér 5. h

ERKÉLYRE VALÓ vasrács megvételre keresd 
tutiK. A: mlat'iK „Háztulajdonos Egyháztól' 3» 
címre kérdnek.

í0 KR.^ EG "Y ÓRA tisztítás és javítás Pin tó 
Dezső Árasnál, Szent-Auna-utcza 
tanuló felvétetik.

szám

i\OjlUGLbXLL LEGJOBB cukor a Borsy-f< 
pvmeteíú ezukorka, egy doboz Üó fillér. Fő­
raktár LOPS'i és 1‘AKKAS fűszer- és cse­
mege i zíetében. Kapható Hu day cukrászdája» 

_t i"’ *■ Oúna tlrogucr.ájahaii.
EIAL)U LAKÁS. Két utezai bútorozott szoba 

üvegezett folyosó és mellék b« ív iségek kel. 
Egy szoba, előszobával bútorozva ui’czai. Mind­
két iak.ts külön be inra Ital a kapu alatt. Erte- 
kizhéum David Zoltán üzletéi,én őtvös-u. 11.

A KI NEM HISZI hogy Kaiser Salamon női 
és lérti ruha vászon, és kezmiiárn, ílu és le­
ány ruhák, férfi és női ruhaszövetek a lc<>- 
olcsóbban beszerezhetők, az jöjön el Hatvan- 
utca 2 szám ula, és győződjön meg. Mrg- 
egyzenuő hogy csuk hitelbe, heti 1 K. vagy 

havi 4 k részletekben. Tükör és kép nagv 
választék! un.

1 ÜL' >1 ’ JÚLIA kerületi szülésznő lukasat 
Kossuth-- t-e/a öl, szám aia helyezte at.

HÖLGYEK tanácsot éti segélyt nyernek, szülés 
esetéi! h .vétetnek, a legnagyobb titoktartás 
mellett.egy intelligens gyakorlott szülésznőnél 
Kényelmes lukas. — Orvosi felügyelet. Czim 
a kiadóban.

- TA KAKEKTUZN ELVEK h^- 
jobb minőségben nagy válasz- 
tokban jutányos árban kaphatók 

' v Kovács Gyula vasúzietóbeu 
k.. Bika szálloda mellett.
tv.-

KIADÓ bőit helyiség hentesnek igen „lkalniäsT 
Salétn ))d-ii. 6 sz.

CÍM BAJA) M ÓRÁKAT adok jutányosán. Cim v
kiadóban.

SZÉLBEN V i-KERl 38 1 ’osta-kerttel szemben 
téli nyati lakásnak megfejelő két szoba 
konyha, kamara, pince, nagy szép veretül a 
20U négyszögöl gvőmölcsös kerttel május
1-től kiadó._____  J

KÖNYVELŐ ajánlkozik hivatalos órákon kivuli 
időkre, < im a kiadóban.

ROZSA KRUMPLI mázsája 4 Mért kapható 
__Siuionify iiícza 44. szám alatt.
LRÁDÁ1 .Ml ThA \'.\J nüpouta Inss érkezési)

1 11 ■ kilója K KIVI ESZ SÁNDOR ffi-
■^or es 'j-'iticge nagykereskedésében, Kos­
suth és Batthanyi-utctt sarkán.

A GÉPÍRÁSBAN, könyvelésben és irodai inür-
^,k,í'r‘ rUls , fialfl1 ^«inos leány azonnal.

>( H ! ptjamkozik. vim a kiadóban.
PermetexBe* "TegtökÄIetiÄ
Vs ^‘fuloaóbb az országszerte eJösmert 
Jegjpbf) 8 versenyen első dijjnl kitün- 

Ite'utf a Vereb IstvAn Állni Debre- 
Majus 1-től 1. kér. szappanos-», p) 

sziim sajt)) vázában gyártott pótszuhadalmazott 
99» eaip tfaui*6* permetező. Permetezőket 
tökéletes. javítás és átalakítás végett el­
fogadok. a 1jegyzék ingyen, bérmentve.
ELTSMr.R I legkitűno;.!, hajápoló szór a R7T 

Thomas- 161c „NÉHA' BAY RUM- nielv 
legjobban gátolja a hajhullást vagy korpa 
képződés' és elősegíti a hfljimvrsét, egy 
ii'.ig ura, 1 korona kizárólagos raktár MA11- 
r10N GYULÁNÁL. Ugyanott haj festő és illat­
szerek óriási válaszúin hun kaphatták.

TEHÉNTARTÓ gazdák figyelmébe. Tehén fo­
lyatása 4 kor. díj mellett. Valódi Hollandi 
bikával. Bercsónyi-u. 60.

Eladás»
EGY SZÉP NYARALÓ n Scsta-kcrtben, modern 

uj épület, tágas terasszal, borpincével 670 
négyszögöl beültetett jó részt nemes fajú szel­
lővel, jó vizű szivattyús I; úttal eladó. Cim a 
kiadóhivatalban.

EG Y fó karban levő pianó zongora olcsón eladó.
__cim a kiadóhivatalban megtudható.
ELADÓ szőllő Hatvan-utcai kert í. járás 47 

sz; gyönyörű 2 szobás (»rassz I:*kassal, nemes 
faj sz.ülő, és gyümölcsössel, 850 négyszög«* 
értekezhetni a kiadóban.

A CSv KWáI-U'TCÁ 37. sz. házas telek ’ k»d- 
vező feltételek mellett eladó. Debreczeni első

__takarékpénztár.
22 Ó.KK ‘ ÓLiTER shriisruií kerti b'örf "tisztig 18 

lormtjáv»! eladó. Értekezhetni Sestakvrt 'll-ik 
jams Nagy Imrével

ÍTVlTtALO KERT lüliil öl termő szőllövel, a 
.jobboldali Sétákért narverdóre néző frontján 
'"00 koronáéit oladó. Tulajdonos lakik Simonvi- 
nt 26-e szám alatt. J

SZECHENYI-KERTBEN egy nagy jövőjű 70S 
óles területen épült és még 7 évig"adómentes 
ház, mely téli nyaei lakhatásra alkalmas el­
költözés miátt sürgősen eladó. Cim a ki- 
dóbi vadaiban.

HÁZMESTER nos fizetéssel felvétetik Piaez 
71. sz. az üzletben.

EGY JÓ KA A KAN levő használt féderes kocsi 
e?;r\ lovai v«yy ó.nvlHU azonnal naí-vólf-ii 
A rany-1J»• i < • s -u. 31. sz.

. , ' T| üÉG képzőit "Hátút
.•dsalmaziUít nyerhet „A Debreceni 
if .csen intézet rószv. társaságnál

ut

Egy
ember 
zálog 
A ra uy-J ón os-t t tőza. 
tudó szerény igényi
mini kifutó föl véteti:..

- yunoti egy Írni olvasni 
í ! ■ 15 eves polgárleány

VAKAR.. FONÓT keresek. Fizetése
_lakás. ; im a kiadóa -a) elbán.
UDY ÄIUKERT, reg>o!-.x:u:

— aikaliiias segilséggnl 
utcza 38.

szabad

locsolására, ember 
- kerestetik. Miklós-

1 óv ed.-se k elkei iiJése végett van 
Szerencs" ra felhívni u m. t. közönség 
figyelmét, hogy f. é. május, l-én 
— kél év óta fennálló s u közönség 
igényeit mindenkor a legud uidóbb 
Imzg.ilomtnai kid giteni igyekező —

: Ó.X É.V

ELADÓK: óczka nád, vályog, ablakok, ajtók
d!SZkz5 ,fedt1,ák’ Ferí,ndák, kapu. kufágas- 
gém, értekezhetni Sziv-u. 11 szám.

Kereslet.
UJ VASÖNTÖDE

részére Nmonczok ____
malommal szemben a sorompó me 
Bozsik.

és géplakatos miihelv 
lel vétetnek. Hortobágyi 

'llett. Fái és

c!m2 temet? . mtésretem 
mellé költözött ,,OKui'.iisfüiÄ“ 
temetkezési vállalatot ne inéit ztas- 
sók jóhirnevü üzletemmel össze­
téveszteni.

Egyúttal értesítem a t. közönséget, 
hogy üveges Sscssijoem meg­
érkeztek s igy a iőstkényesebb Igé­
nyeket Is kielégíthetem. — Midőn 
mindezen körülményekre a közönség 
b. figyelmét felhívom ajánlom to­
vábbra is szolid éa olcsó üzletemet 
najgryb ecsü pártfogásaikba.

Teljes tisztelettel vagyok

OVADÉIvK EPÉS iparos vagy kereskedő szik 
vnzelaruvitásra felvétetik. Teleky-u. 100.

NEVEI/', izraelita ^“kosztért, gkmázista 
timulohoz 1 elvetetik- Piacz-utcza 46.

f»
.-3i f Ül£$&

a 'eaefkezési
---------- : tnlaj’lt’isosa, —
- * 1  * * * Vír« f "7 IP: '-1 {p. í\ -ti »> - rs

íitíézO

óhSOZBI * '*> A
VVÍ>gJjr‘ íiisza

ezen,

Siessiinfi! ^
"i Siessünü!

,, . . ,., Siessünií
Megm^rn a most érkezett rengeteg nagy válasz..,kim., leynabb

Selyem-zepfclr és ©ott Blmiztiiat
m— —mám ■ ■■ —. .—   *■**•■'

I M < r í

fiu 08 leánY g.vermek-ruhácskákat mi. ,:leu nagyságban
melyeket potom áron elá.rusitj uk 

Tisztelettel

Blónjfostfii) Testvérek
AikaiKi áruháza, “*Ä| Flae-u. 14. — Bikára! szemben.

Ut'bteoef»: öteá« nyi.m.’ú űb... (Tulajdonor: Y’sr.n Gyulav


